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гр. София,  11.07.2011 г.  

АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД СОФИЯ-ГРАД, Първо отделение 9 състав, в 
закрито заседание на 05.07.2011 г. в следния състав: 

АДМИНИСТРАТИВЕН СЪДИЯ: Камелия Серафимова  

  
 
 
  

  
 като разгледа дело номер 9 по описа за 2011 година докладвано от съдията, 
и за да се произнесе взе предвид следното: 

Образувано е по  жалба на”А. Т.”  Г. А. срещу Ревизионен акт №*8//08.06.2010 година, 

потвърден с Решение № 1722/15.11.2010 година на Д. на Д.” О.”. 

        След приключване на устните състезания и в срока за произнасяне по същество, 

Административен съд С.-град констатира,че жалбоподателят е внесъл определения депозит по 

допълнителната задача, но вещото лице не  е е отговорило на поставените задачи.  

          С оглед на това и с цел правилното решаване на делото,настоящият съдебен състав 

намира,че определението за приключване на устните състезания и даване ход на делото по 

същество, следва да бъде отменено,а производството по адм.дело №9/2011 година по описа на 

съда възобновено, като както  вещото лице се задължи да отговори на допълнително 

поставените задачи.  

 .  Воден от гореизложеното, Административен съд С.-град 

   

О  П   Р  Е  Д  Е  Л  И  : 

               ОТМЕНЯ ОПРЕДЕЛЕНИЕ, ПОСТАНОВЕНО В СЪДЕБНО  ЗАСЕДАНИЕ 

НА 05.07.2011 ГОДИНА, с което е даден ход на делото по същество. 

                 ВЪЗОБНОВЯВА ПРОИЗВОДСТВОТО ПО АДМ.ДЕЛО №9/2011 

ГОДИНА ПО      ОПИСА НА АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД С.-ГРАД. 

          Насрочва делото за разглеждане в съдебно заседание на 27.09.2011 година от 9,30 

часа.   

          ЗАДЪЛЖАВА   вещото лице да отговори на допълнително поставените задачи.  

            На основание чл.138,А.1 АПК, препис от определението да се изпрати на  

жалбоподателя и  на  ответника по  жалбата. 

                 ДА СЕ ПРИЗОВАТ  СТРАНИТЕ  И ВЕЩОТО ЛИЦЕ.  

             Определението не подлежи на обжалване. 

                                                                                        

АДМИНИСТРАТИВЕН СЪДИЯ: 

 

                                                                                     
  



 
 


